

►光明学校校长黄凤伟协助刘欲求展示几件“宝贝”



党史教育巡讲团走进校园 老少同台颂党恩 红色党史映“光明”

本报讯(通讯员 郭小红)“五老”党史宣讲员与孩子们同台讲党史故事,回溯中国共产党的百年光辉历史,让孩子们在红色党史的照耀下茁壮成长。5月10日,“老少同台颂党恩”党史教育进校园活动启动,党史教育巡讲团走进光明学校校园。

“非常老兵”的三个故事

活动由中共株洲市委党史研究室携手石峰区文明办、关工委、教育局、文旅体局等单位联合主办。

现场,40多年前曾参战的“非常老兵”刘欲求为学生们讲述战争故事。

第一个故事是“战友为我挡子弹”。刘爷爷动情地讲述着战争年代宝贵的战友情,大家都被这段故事深深打动着!如果每个人都有这样的挚友,死而无憾。

第二个故事是“结婚七天上战场”。战友李江生临别时对妻子说:等我回来!可是,他的妻子再

勿忘英烈,振兴中华

光明学校少先队员熊孜雨、凌欣然也为师生带来了精彩的红色故事宣讲。

熊孜雨同学讲述的故事是:红军中的关云长——郭鹏。

在新中国的开国将领中,很多将领在战争年代留下过伤疤,甚至有人失去胳膊、大腿等。有些将领受伤不止一次,像郭鹏中将,单在红军时期就身负14处枪伤,其中一次身中7弹,被称为“受伤王”。在做手术时,有些残片不能移除了,只能刮骨才能清除,他忍受剧痛完成了手术。大家听得聚精会神,纷纷感叹:郭鹏中将真是英勇无畏的英雄!

凌欣然同学讲述的故事是:晏福生,一只胳膊也要闹革命!开国将领中,有10位独臂将

也没有等到他回来。为了保卫祖国的安宁,李江生义无反顾,结婚仅7天就上了战场,为国家而舍小家,这种伟大令人感叹。

第三个故事是“受伤战友心系祖国”。有个战友躺在草丛一周,喝的是芭蕉树汁液,硬是凭着顽强意志活着回到了部队,回到了祖国。支撑他的信念是:我们打败了没有;我死也要回到祖国去。

三个故事讲完,学生们无不被年轻战士们义无反顾为国家舍小家的情怀深深打动。

军备受瞩目,晏福生就是其中之一位。

晏福生历经土地改革、抗日战争和解放战争。中华人民共和国成立后,曾先后任湘西行政公署主任,湘西军区司令员,湖南省人民政府民政厅厅长,湖南军区政委、广州军区副政委等职。1955年被授予中将军衔,荣获一级八一勋章、一级独立自由勋章、一级解放勋章。

一个人的人生有多精彩,取决于他对生活的态度,晏福生将军的一生很好地诠释了他全心全意跟党走、一只胳膊照样闹革命的坚定决心!全体师生听后感触颇多,都在思考着自己的人生将如何更加有意义地度过。

相关新闻

长郡云龙实验学校小学部启动党史学习教育 党史搬进教室 宣讲员活跃校园

本报讯(通讯员 余颖)44个班,44个党史主题,44位党史宣讲员,把党史馆搬进教室是一种什么体验?近日,长郡云龙实验学校小学部启动党史学习系列活动,让党史教育进校园“活”起来、“火”起来了。

为庆祝建党100周年,让学生了解党史,让红色精神和爱国情怀根植学生心灵,长郡云龙实验学校小学部各班利用班级黑板报,将建党百年来经历的重要时刻和获得的重大成就绘制成“百年历程图”。党史图的绘制,让师生体会革命先烈为祖国奋勇献身的不屈精神,培养学生建设祖国的理想信念。

校园里有了“游乐园”

本报讯(通讯员 徐桔)每个孩子的童年都不可错过“游乐园”。5月7日至8日,市二中附小举办第五届“乐学嘉年华”,让期中考试以“游乐园”的方式呈现,让每个孩子用最快乐的方式学习。

5月7日当日,该校体育馆变成了欢乐的海洋,小朋友们拿着“闯关游戏”卡,前往各个关卡。选择的前后顺序,都有小诀窍,观察、思辨、判断……考验综合能力的时候到了。现场气氛又热闹又紧张,小朋友们都在争取最快通关,去参与科学体验项目,和机器人对话。家长考官给闯关成功的小朋友贴上奖励贴

谭志刚特级教师驻“长郡” 云田校区工作室启动

本报讯(通讯员 黄亮 曾含旺)教育优质均衡从教师队伍抓起。5月12日,长郡云龙实验学校云田校区举办谭志刚特级教师驻校工作室启动仪式暨第一次课堂教学指导活动。

市教师培训中心相关负责人介绍,活动旨在深入贯彻落实教育部等六部门《关于加强新时代乡村

“我是中国人,我爱我的祖国!”“祖国的历史怎么能不铭记,祖国的高光时刻怎么能不自豪?”为让“百年历程图”“活”起来,学校还在每班设置了专属“党史宣讲员”,宣讲员向班上同学、学校老师和来访者宣讲班级的党史图,用一传十传百的方式将红色精神传播,让理想信念入脑入心,使党史故事“活”起来,“火”起来。

把党史搬进教室,让党史贴近身边,让宣讲员的声音响彻校园。党史系列活动引导学生汲取思想养分,播种理想信念,让党史教育走深、走心、走实。

纸:小苹果、小花朵、大拇指……如果一时紧张,没有回答出来,还可以向“智多星”求助。

该校2011班学生李冠霖妈妈说:“我要学习学校的方式,在家里也用游戏的方式,激发孩子的学习兴趣。”

校长彭小英说,期中中考考寓教于乐,这种富有趣味性的考评方式,体现了课本知识与实际生活的密切结合,更全面客观地展示出学生的进步与成长。希望小朋友们在生动、轻松的游戏情境中巩固学科知识,提升生活运用、表达沟通、行为举止等综合素养。

教师队伍建设《意见》精神,加大对乡村(或薄弱)学校的支持力度,积极探索教师发展新途径,促进教育优质均衡发展。据悉,株洲市第三批名优特级教师驻乡村(薄弱)学校工作室驻点周期2021年3月-2024年2月,将在全地区选择5所或以上的乡村(或薄弱)学校设立工作室。



株洲县城北小学1704班 陈恩雨 证书:21081763404

高里的中国红

会吸水的蜡烛

泰山学校1802班 陈彦如
证号:21040260163
指导老师:郭婷玉

今天,我做了一项小实验,名字叫“会吸水的蜡烛”。大家可能会问蜡烛能吸水吗?不可能吧!那么我们一起来看看吧。

我和爸爸先拿出打火机、碗、玻璃杯、蜡烛,准备工作就完成了。

我们的实验开始了。我先往碗里倒了半碗水,然后爸爸用打火机点燃蜡烛,火苗欢快地舞动着,忽高忽低。接下来,我把点燃了蜡烛放进水里,再盖上玻璃杯。最激动人心的时刻到了,只见玻璃杯里跳跃着的火苗渐渐变小并最终熄灭了,可是水不但没有被吸起来,玻璃杯还被烧黑了。我失望极了,想找到失败的原因。我左思右想,终于想通了,是因为玻璃杯太矮了,火苗到了杯子的底部,所以才把杯子烧黑了。我吸取了上一次的教训,拿了一个高一些杯子,又重做了一遍,这一次,蜡烛熄灭了,但是水往上升了大约5毫米!

可是为什么蜡烛熄灭,水就往上升呢?爸爸告诉我,因为蜡烛燃烧会消耗空气中的氧气,当蜡烛将杯子里的氧气消耗完之后就熄灭了,杯子里的氧气被消耗完了,气压变小,杯子外面气压大,就把水挤进杯子里了。

怎么样,这个“会吸水的蜡烛”的实验好玩吗?你也来动手试试吧!

我的“喵喵”

美的学校2008班 林子淳
证号:21012497346
指导老师:凌书芳

我有一个洋娃娃,叫“喵喵”。因为它好像一只小猫那样可爱,所以我就取名“喵喵”。

它有一头飘逸的长头发,戴着猫耳朵的发箍,这样的“喵喵”看上去特别可爱。但最引人注目的是它那齐刘海下的那双水汪汪的大眼睛,好像夜空里的星星,一闪一闪闪着光亮。白皙的脸庞上除了那双透着笑的眼睛,还有微微上扬的嘴角,那模样简直太可爱了!

“喵喵”不但可爱,而且它的衣服还很漂亮。它总喜欢穿着各种各样华丽的舞裙,踩着精致的水晶鞋,随时准备来场精彩的演出。

这就是我的“喵喵”,我总喜欢和姐姐一起给它做很多好看的衣服,编辫子,让它陪着我们一起享受美好的生活。

春日

八达小学32班 王琬睿 证号:21011004689 指导老师:李玲瑛

严寒的冬天已经过去,春天来了!春姑娘带着任务轻轻地来了,她的首要任务就是解放大地。她一边唱歌,一边工作——她没收寒冷,让太阳出现;太阳照耀着大地,使大地苏醒;苏醒的大地,把营养输送给大树;大树长出嫩叶,邀请小鸟们歌唱;小鸟的歌声,给人们

带来快乐。

我冲出家门,迎着阳光,去寻找春天。找到了!找到了!花儿探出头来,那是春天的眼睛;鸟儿在枝头欢唱,那是春天的歌声。我好想摘朵花作纪念,纪念这绚丽的春天,可是脑海浮现一句话:“美丽一朵花,需您万般怜。”我便决定用眼睛记录这份美好,用心感受春天的愉悦。

春天就在你伸手能触到,睁眼能看到,吸气能闻到的地方。山茶花红似火,樱花枝头笑,桃花朵朵香……

春天带给大地的是一首解放的歌,带给我们小朋友的是一首欢乐的歌。

我的小金鱼

九方小学四(5)班 张峻翔 证号:21031174937 指导老师:李娇妮

看,它又在那鼓着嘴巴,表示自己的不满呢!它就是我家最有活力的小成员——小金鱼。

小金鱼的颜色是黄色和橙色的,这两种颜色搭配在一起非常漂亮,它的眼睛长在脸的两侧,水汪汪的真可爱。它的鱼鳍很特别,是橙色的还有很多纹路,如果有机会能透过它的鱼鳞去看世界,那可全都变成橙黄色的了。

还有一个特别之处就是别看

独特的夜

炎陵县城南小学1708班 陈董濛 证号:21101872036 指导老师:方红春

我从牙牙学语的幼儿时就特别喜欢家乡的夜。它是那么寂静,那么迷人。当我坐在天台上仰望星空时,在浩瀚的星空中,我看见了无数颗独一无二、闪闪烁烁的星星。我静静地凝视着它们,浮想联翩……它们好像也在注视着我。

当我步入学校时,我又很喜欢雨中的夜。雨中的夜好像一个爱哭的小娃娃。她开心时,会把眼泪

我的“小蘑菇”

市二中附小比拉一班 雷梓萱 证号:21042565999 指导老师:杨睿彬

我家有个好动的小精灵——仓鼠。

小仓鼠出生有一个多月了,身子小小的,在它缩成一团时,不仔细看,还以为是一株小巧玲珑的小蘑菇。因此,我给它取名叫“小蘑菇”,它是我喜欢的动物朋友。

“小蘑菇”身上的毛是灰色的,茸茸的,非常柔软。它脸的两侧长着和绿豆一般大小的眼睛,黑溜溜的非常有神,但视力很差。常常爬的非常高,判断失误,直接踏空,掉到它装满木屑的窝里,让我对它心生怜爱。它的鼻子是嫩粉色的,形状就像是一颗小爱心。鼻子两边各有一撮儿胡须,像儿根雪

白的又细又软的针。它的尾巴短而小,白白的,像一颗小雪球。“小蘑菇”的样子是不是很可爱呢?

“小蘑菇”的鼻子灵敏极了。有一天,我看到它的食物盆空空如也,就往食物盆里放了满满一盆香喷喷的肉干,它闻到肉干的香味,一下子窜到食物盆里,那速度如离弦的箭一般,我跑步都跑不过它,这灵敏的嗅觉真是不亚于狗啊!

只见它狼吞虎咽地把肉干塞进嘴里,其实它并没有把肉干都吃完,而是把肉干储存在嘴里。腮帮子塞得像个快要撑破的气球。我看着它可爱的样子,想抚摸它。没想到小蘑菇竟然把我当成了来抢

食物的“敌人”!还没摸着它呢,就给我来了一个回头咬!幸好手缩得及时,否则手指头就咬破了。

有时候,它感到有些害怕,就会将两只粉红色的小爪子紧张的缩在胸前,全身不停地发颤,一动不动地坐在那儿,好似一尊仓鼠雕像。只要让它再听见一点风吹草动,打个哆嗦,就会毫不犹豫地钻进自己的窝里头,任凭谁怎样呼唤它,也不出来了。真是一个胆小的小动物呀!

我家这个可爱、淘气又胆小的小精灵仓鼠,你喜欢吗?我是特别喜欢!